



CORRECCIÓN DE ERRORES

RESOLUCIÓN RECTORAL DEL 28 DE DICIEMBRE DE 2021, POR LA QUE SE CORRIGE UN ERROR ADVERTIDO EN LA RESOLUCIÓN RECTORAL DEL 22 DE DICIEMBRE DE 2021 POR LA QUE SE APRUEBA LA RELACIÓN DEFINITIVA DE ADMITIDOS Y EXCLUIDOS A LAS PLAZAS 21/14001 A 21/14009 CONVOCADA POR RESOLUCIÓN DEL 27 DE OCTUBRE DE 2021.

Advertido un error en la resolución rectoral del 22 de diciembre de 2021, por la que se aprueba la relación definitiva de admitidos y excluidos a las plazas 21/14001 a 21/14009, convocada por resolución del 27 de octubre de 2021, este Rectorado al amparo de lo previsto en el art. 109.2 de la Ley 39/2015, del 01 de octubre, procede a la rectificación del indicado error en los siguientes términos:

En el anexo II de la relación definitiva de admitidos y excluidos a la plaza 21/14002:

Donde dice:**Comisión Suplente**

Apellidos e nome	Categoría	Área	Cargo
Couceiro López Lucía	Profesor/a contratado/a interino/a	819	Vogal 1º
Fernández Rodríguez, Luís José	Catedrático/a de Universidade	819	Vogal 2º
Parapar Vegas, Julio	Profesor/a Titular de Universidade	819	Vogal 3º

Debe decir:**Comisión Suplente**

Apellidos e nome	Categoría	Área	Cargo
Fernández Rodríguez, Luís José	Catedrático/a de Universidade	819	Vogal 1º
Parapar Vegas, Julio	Profesor/a Titular de Universidade	819	Vogal 2º
Galán Regalado, Pedro	Profesor/a Titular de Universidade	819	Vogal 3º

A Coruña, en la fecha de la firma electrónica

P.D. del rector (R.R del 14/01/2020)

El vicerrector de Profesorado y Planificación Docente

Alberto Valderruten Vidal

Código Seguro De Verificación	JYwz0pw0Yof/bIfuN321cQ==	Estado	Data e hora
Asinado Por	Vicerr. de Profesorado e Planificación Docente - Alberto Valderruten Vidal	Asinado	28/12/2021 12:49:56
Observacións		Páxina	1/1
Url De Verificación	https://sede.udc.gal/services/validation/JYwz0pw0Yof/bIfuN321cQ==		
Normativa	Este informe ten o carácter de copia electrónica auténtica con validez e eficacia administrativa de ORIGINAL (art. 27 Lei 39/2015).		

